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4. Na AMVGEIC TO 0 KATO TTpofiquata.

a) Evog rointig ayopace 45 cakovg motareg Tov 50 Kih@v o kd0s cdxoc. [Ioince 940 kira.

IHéca kKirhd Tov épevav amovinTa;

B) O k. @avdaong ayopace évo dwoupépropa aéiog €100 000. Edmoe mpokataforn €35200 ko ta

vaorowa Ta E0QAnce o€ 72 ioeg d0os1c. [loca mipove og kKGOg doon;

5. Zourinpodve, OGTE TO KAGGUOTA VO, YIVOUY 160OVVONd:
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7. KMUOKOV®) TO TOPOKATO KAIGROTO ApYiiovTas 00 TO LIKPOTEPO:
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8. Merotpimm TOVS MIKTOVE N TOVS OKEPALOVE GE KOTAYPNGTIKA KAAGNOTA:
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9. MeroTpinm TO KOTAYPNGTIKA KAIGROTO GE OKEPOLOVC T) MIKTOVC:
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10. ZounAp®GE TOV TIVOKO:
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13. No. HETPNGEIC UE TO HOLPOYVOUOVIO GOV TIC L0 KATM YMVIEC KOL VO YPOWELS 0t0 KAT® TO

£i00¢ (o&sgia, 0p0M, anPicia) Tne KaOs prog:
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14. T'pawe to €idoc Tov KGOE TPLydVov (1606KELEC, 1GOTALVPO, GKOANVO, 0p00YDVI0):




